Commande des machines électriques

Exercice 2: Correction d'un systéme premier ordre

Un entrainement électromécanique du ler ordre est asservi selon la boucle classique
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Correcteu Systéme

La fonction de transfert du systéme a été déterminée a partir de mesures en boucle ouverte :

F(S)=

1+0.18
1. Le correcteur C(p) étant pour l'instant indéterming, calculer 'expression de la
Fonction de Transfert en Boucle Fermée (FTBF).
On impose a cette FTBF d'étre identique a un modele du 2éme ordre Hy,(s) caractérisé par les

parametres suivants :

Un facteur d’amortissement de 0.8.

- tr: 1/5° du temps de réponse du systéme non corrigé en boucle ouverte,
- QGain statique égal a 1 (pas d'erreur statique).

2. Déterminer la fonction de transfert Hm(s).

3. Calculer alors 1'expression du correcteur C(s).

Solution

1. H,(s)=FIBF :>Hm(s)=M
1+C (s)F(s)

1

2. H,(s)= 5
0.0003s° +0.027s +1
3. C(s)= 1 _ 1+0.1s
F(s) 1 1 s(0.0548+0.0006s)
H, (s)

15



